

大北火車公司往來舍路及本市之高井路。現在四晏亞公司服務。于冬節之夕。夫妻就寢。安然無恙。丁士氏忽斃於床上。其妻亦起沉疴。不醒人事。即昇往醫院療治。考其夫妻兩人。一病一死。緣由旋於冬節之日。飽食冬節麵(西名棘)以致於此。目下醫士擬將麵食化驗。聞其婦尚有生還之希望云。

妻刺親夫之駭聞 都耶度廿七號電。西人佐治亞。年屆四十。于冬節之夕。被其妻刀刺心窩而死。現下將其妻拘案候辦。據其妻云。佐治亞屢欲置其于死地。是夕因家庭細故。又持刀欲斷其喉。余故轉奪其刀。希圖幸免。不料兩手慌忙。竟錯向心部刺入。家有二女。一年六歲。一年三歲。當場目擊情形。猶可作証云。

附車者失足斃命 聖專廿七號電。冬節之晨。忽見於四晏亞車道之旁。有一尸首仆臥於此。隨即醫士親詣檢驗。據醫士稱。死者兩手皆冰。料其人於前晚乘車失足墜下。以致斃命。查係高頓高老扶羊手僱工人。名兆士云。

鑽石往那裏去 卡忌利埠廿八號電。上星期巴山怒埠。某首飾舖商人于怒利。接一包担保物。乃由都耶度某舖付來者。不勝雀躍。蓋伊由都耶度定購有鑽石共值銀三千七百元。以應冬節出售之用。今得收該物。適合時機故也。急開該包視之。詎料鑽石已不翼而飛矣。現郵局人員。已往巴耶查察。迄未知鑽石下落。聞該包裹上所蓋各印。毫未損毀。必為極精密之匪所拆。又于氏接都城之首飾舖消息。謂該包已買有燕梳。偵探現盡力根究云。

自由車撞傷西婦 二埠廿八號電。西婦卡李頓。昨晚被高巴林西人麥克奴之車。在本尼山撞倒。受傷甚重。登時車入醫院療治。據醫士察視。謂婦之頭部下骨及左頸骨皆斷。其傷處甚多。能否痊癒。殊不敢斷云。聞該婦乃越電車前而行。屬於意外險事。巡差見狀如此。當時并未拘拿麥氏云。

傳送郵件者候斃車中 紐本市役省。聖十提範廿七號電。西人佐治連四。乃沿門分送郵件之人。但其人時有心疾。詎於冬節前一夕。乘馬車往城外批發郵件。而心疾倏起。竟爾斃命。他人見尸坐車。仍手持馬韁。驟見之而若生人云。

燒斃人命 舞市左廿七號電。沙省胡士利地律師高路。以及晏打臣之妻。于是禮拜朝在亞打巴士架街某屋內。被火燒斃。火之起原。乃因傾倒油燈所致云。

英京華僑之苦况 英京倫敦訪函云。居留本京華僑。現因商務梗塞。工情冷淡。生計極其困難。前時華人所開之茶樓餐館。尚可營業生活。目下當道立例。對於華人方面。取締嚴酷。凡華人茶樓餐館。不准西人婦女到食。否則以爲犯窩娼罪。種種限制。商業退落。致華人失業者。已有數百之多。現欲航海傭工。苦無出境憑照。若因留此間。有坐以待斃之勢。其艱苦之情形。不堪言狀。有保護僑民之責者。應速設法挽救云。

加屬新聞
北省火區經濟會來函 烏埠函。中華會自于月之四日。得接北省火區經濟會函云。敬啟者。吾國近午水旱備災。無歲歲有。而今年直隸河南山東山西陝西五省。經年不雨。顆粒無收。草根樹皮。均已食盡。殍殍載途。流民彌地。易子而食。析骸而爨者。所在皆是。誠不忍聞。中外人士。確切調查飢民四千餘萬。政府庫空如洗。多方羅掘。所得無幾。而各方慈善團體。奔走呼號。亦已勢成弩末。盃水薪車。無濟於事。素仰台端博愛爲懷。自必有鑒冠往救之雅意。用敢專函奉懇。務祈俯賜鉅款。並向海外僑胞。竭力勸募。多盡一分之力。即多活一人之命。仁漿義粟。普及災黎。即弟等亦當以作善降祥。爲諸公祝禱也。(下略)

各國新聞
英京華僑之苦况 英京倫敦訪函云。居留本京華僑。現因商務梗塞。工情冷淡。生計極其困難。前時華人所開之茶樓餐館。尚可營業生活。目下當道立例。對於華人方面。取締嚴酷。凡華人茶樓餐館。不准西人婦女到食。否則以爲犯窩娼罪。種種限制。商業退落。致華人失業者。已有數百之多。現欲航海傭工。苦無出境憑照。若因留此間。有坐以待斃之勢。其艱苦之情形。不堪言狀。有保護僑民之責者。應速設法挽救云。



本行前奉政府命每元徵收戰費壹毫茲得接佈告者華稅內首飾一項連帶取消自後 諸君光顧可免多此一重担負而本行亦慶掃除牛意之障礙也特此通告希爲留意是荷
十二月廿七號 雲高華金器首飾行啓

馬金紫堂佈告
公啓者本堂擬於月初九(禮拜日)午時由一點鐘起至晚六點鐘止爲選舉職員之期屆時仰各昆仲踴躍到堂公舉幸勿後至而爲盼
雲高馬金紫堂預啓

周生啓事
不佞僑寓維城數載於斯對於社會僑界無補分毫此次倦遊歸國荷蒙 金門致公堂及維城致公堂三合公司等各賞金牌至親友昆仲或親或疏或饋贈隆情厚義海天高深奈緣行李匆忙未能一一踵門道謝誠感佩言聊當握手別諒知我者當爲原量也

城埠致公總堂通告
爲催繳簿事照得宛城公堂購置實業股份部經本總堂於六月代行批發各支堂在案今已閱數月宛城之樓業已巍然林立利益實現而各支堂繳部尙屬寥寥豈各昆仲利益心淡耶一年將終矣各埠公堂既已認股者從速交來如未認股者可急行認股直接寄回宛城公堂以清手續俾利益均沾可也此佈

聲明脫出國民黨
弟原列名致公堂入國民黨今因生計困難征賦繁重應接不暇自願繳清黨費脫出國民黨自後國民黨事務榮辱與弟無涉
汝利慎啓 周家津啓

打金器者須知
本行前奉政府命每元徵收戰費壹毫茲得接佈告者華稅內首飾一項連帶取消自後 諸君光顧可免多此一重担負而本行亦慶掃除牛意之障礙也特此通告希爲留意是荷
十二月廿七號 雲高華金器首飾行啓

昇平戲院
十一月廿九號禮拜三晚七點開演
對號位收銀五毛
牡丹亭記 夢魂相會
十二月三十號禮拜四晚七點開演
三官堂
全班子弟拍演
賣票處安興隆電話(詩磨) 五一〇六 本院主人謹啓

的市加拿地煤油招股廣告
啓者本公司現批得加地煤油近山者姑處出煤油地段四百英里開採煤油擬集股一百萬份每份一元先招優先股五百份每份一百元此優先股係先發一年公債票每百元週息七厘能購債票一百元者一年期滿本利奉還外另贈送普通股份票五百份與本公司之股份利益均沾始至一千九百二十一年正月十號以後買者每百元折贈普通股份票二百五十份此優先股現存無多千載一遇之機會有志欲買者快來快來
▲代理華人黃良住片十市街門牌六百二十一號
▲威線 (太崙) 530 R
如同胞欲知其詳請按此通問可也
司理西人麥堅委 波朗
在加蘭護衛門牌四百二十三號 二樓
Mexi Canada Petroleum Limited
Wong Leung 621 Prince Ave. Phone Highland 530 R

樓宇生意招人承頂
啓者弟有樓及棧房連地一段係做西人貨倉肉舖抵市襟業把棧餐館生意在於市吉珠允省草姑埠處開設多年生意暢旺道路傳言因家務吃緊是以觸起東歸之觀念所遺樓宇及生意無人代理故將全盤生意及傢私什物一概出頂與人況樓上有房出賃可能包租及費用如有親朋欲營此業者仰速前來商議或函磋商倘如意連權買斷亦從其志勿失此良機此佈
魏振璋披露
The St. Charles Supply Co.
P. O. Box 30 Togo, Sask. Canada.

陳穎川總堂選舉通告
本堂準於明年正月拾六號選舉職員仰各昆仲知照屆時踴躍選舉幸勿放棄責任爲要此佈
民國九年 加拿大陳穎川總堂啟

注意
新餐館出世
樂陶餐館始開張酒晏隨時奉客嘗廚子精良備美味餐房潔淨電生光街遊卡路知何處樓是僑宴舊地方伏冀玉軒雲集此殷勤招待有秋娘 在卡路街門牌五百三十七號電話(詩磨) 八五九一
司理 林舉翰
人 梁奕豪

欵汝致公堂十年職員表
會長 丘應燾
李源坤
財政 梁迎 余雲
中文書記 伍捷文
西文書記 張宇
李 森
李長黃賢斐
黃蘭篤
監督 黃通達
丘 謹
調查員 唐源
核數員 黃良
庶務員 吳亮
吳紹 何德 張其
余錦春 胡 科
葉茂節 張 廣
盧 康 謝 安
司徒烈 李 華 大

今朝銀行(每百)六十六元